

10.17

TUESDAY

以斯拉記

3:1-6

雖然返回的流亡人懼怕當地的居民，他們還是在祭壇的舊址上重建祭壇，然後再開始在壇上獻早晚的燒化祭。他們按照規定守住棚節，每天按數照例奉獻該獻的燒化祭。另外，他們又獻上例常的燒化祭，以及在初一日和在所有其他敬拜上主的聚會中所該獻的祭，又有向上主獻的自願祭。（以斯拉記3:3-5）

守住敬拜主的生活

流亡異鄉的以色列人終於回到故鄉，生活逐漸安頓，更得以恢復敬拜上主的信仰，再築祭壇，舉行宗教祭儀與節期，按數照例獻祭。除了所有聚會該獻的祭之外，還有向上主獻的自願祭。雖然當時的政治處境，外人常刁難以色列人，但他們仍勇敢找回並守住敬拜主的生活。

現代的我們，宗教環境不像當時的以色列人，備受質疑和刁難，我們認識福音、接受這份信仰的過程和條件，相對自由與安全。然而，我們仍常常會在信仰上軟弱受挫，缺乏為主服事的勇氣和決心。

你會因為怕被人側目，而不敢在教會以外的地方做謝飯祈禱嗎？不跟同學承認自己是基督徒嗎？當團契活動正在呼召志工或團員，你卻覺得那些事情交給別人忙就好了嗎？想想當年以色列人多麼艱難的處境，但願我們勇敢堅定地守住敬拜主的生活。

二水教會百週年 使命建造主日學



設教百週年的彰化中會二水教會，重燃建造主日學的使命感，不僅舉辦「一百週年成長營」，吸引社區50多名兒童參與，主日學同工還採訪二水教會歷任主日學師生。有會友回憶，二戰時期，一大早就赤腳拿著聖經、扛米到教會上課，唱詩歌聽故事後吃鹹稀飯。在窮苦生活中期盼上教會，是他們深刻的印象。(TCNN)

親愛的上主，求祢幫助我，突破我目前的信仰態度，願意為了主，更加堅定積極地活出敬拜主的每一天。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。